PARIS 2024 **四聚奥运会**

男子61公斤级:

国选手李发彬夺冠



8月7日,在巴黎奥运会举重项 目男子61公斤级比赛中,中国选手 李发彬夺得冠军。



8月7日,中国选手李发彬在比赛中。 新华社记者 杨磊 摄

8月7日,中国选手李发 彬在比赛中庆祝 新华社记者 杨磊 摄

新华社巴黎8月7日电(记者王沁 鸥、王梦)7日,邓丽娟在巴黎奥运会女 子速度攀岩比赛中夺得银牌,这是中国 队首枚奥运会攀岩项目奖牌

速度攀岩在高15米的攀岩墙上进 行,赛道由20个大手点和11个小脚点 组成,选手借助这些岩点向上攀登。这 -赛道男、女选手通用、全球统一,在任 何标准速度攀岩比赛中都是一样的。 奥运会进入八强阶段后,两条并置的赛 道上两边会各有一名选手,两两对决, 攀定胜负,谁快谁赢。

邓丽娟当天在八强赛遭遇印度尼 西亚名将德莎克,她曾在世锦赛和杭 州亚运会决赛中两度输给后者。但这 一次,邓丽娟以0.006秒的优势战胜对 手晋级,6秒36的成绩也刷新了个人 最好成绩

顺利通过半决赛后,邓丽娟在金 牌决战中对阵在本届奥运会上创造世 界纪录的波兰名将米罗斯瓦夫。邓丽 娟后程稍显落后,最终以6秒18完赛,

再次创造个人最好成绩,也刷新了亚 洲纪录。米罗斯瓦夫的夺冠成绩是6 秒10。

赛后,脖子上挂着银牌的邓丽娟 显得很平静,"我爬的时候脑子里什么都没有,也什么都听不到,也不会去想 身边的对手是谁,只是专注于每次攀

对于连续创造个人最好成绩,她 说自己赛后"也是懵的","其实我以为 自己做好准备的时候,反而拿不到,不 去想什么的时候就能爬出成绩"

对于为中国攀岩拿下首枚奥运奖 牌,邓丽娟说:"我很感谢队伍能给我 这个机会,每次我在训练上有什么困 难,他们都会给我很大帮助,能让我更 加放开去比赛。

另一名中国选手周娅菲在八强赛 中不敌波兰选手卡乌奇卡,后者最终 夺得铜牌。20岁的周娅菲赛后泪洒赛 场,她表示自己看到对阵表时就明白 比赛将很困难,但"还是想去拼一把"。

杨文璐获得巴黎奥运会 女子拳击60公斤级银牌

新华社巴黎8月6日电(记 者乐文婉、张百慧)当地时间6 日晚,中国拳手杨文璐在巴黎 奥运会女子拳击60公斤级决 赛中不敌爱尔兰名将哈灵顿, 收获一枚银牌。这也是中国 拳击队在本届奥运会上的首 枚奖牌。

初次征战奥运,杨文璐作 为头号种子,一路击败越南拳 手何氏玲、8号种子塞尔维亚 的萨德里娜、中国台北拳手吴 诗仪,在决赛中与东京奥运会 金牌得主哈灵顿对决。当晚比 赛的前两回合中,哈灵顿在进 攻主动性、出拳准度和移动方 面的发挥更胜一筹,尽管杨文 璐在第三回合的表现更佳,但 最终哈灵顿仍以4:1赢得比赛, 为爱尔兰队拿到本届奥运会的 第四块金牌。

"第三回合,可能我们双方 都在享受拳台上的每一秒,尽 全力去做好自己应该做的事情。"杨文璐如此回忆自己在比 赛中做出的调整。

"获得一枚银牌,我心里是 很开心的。回去后,我要好好 总结比赛,再慢慢去开启下一 个阶段。"杨文璐说。

背靠背获得职业生涯第二 块奥运金牌的哈灵顿则表示: "我现在的感觉就是梦想成真, 世界上很少有人能有这样的经历,而我在家人的陪伴下有了 这样梦幻的体验。在巴黎奥运 会上,我遇到的四位对手都非 常优秀,在这里的每位选手都 是优中选优而来,每个人都值 得尊敬。

女子拳击项目从2012年 伦敦奥运会开始设立。在本 届奥运会以前,中国队收获7 块奥运奖牌,数量排名世界第 一,但还没有一块金牌人账。 巴黎奥运会中国女队共有6人 参赛,目前常园、吴愉、杨柳三 人也均已晋级决赛,即将向金 牌发起冲击,李倩将参加女子 75公斤级半决赛。对此,杨文 璐表示,"希望队友们享受比 赛、享受过程,把自己的风格 打出来。"

获得女子拳击60公斤级 铜牌的选手分别是中国台北拳 手吴诗仪和巴西拳手费雷拉。